

孟祥伟在全市疫情防控工作专题会上强调

# 提高认识强化措施转变作风 突出科学精准提升防控质效

本报讯(记者姜明助 见博)1月19日下午,市新冠肺炎疫情防控指挥部召开专题会议,贯彻落实近期全国、全省疫情防控工作会议精神,重点研究外防输入闭环管理、进口冷链食品管控、在咸务工和返乡人员管理、农村地区疫情防控等方面工作。市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长孟祥伟出席会议并讲话,他强调,要进一步提高思想认识,把习近平总书记提出的“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求贯穿于疫情防控工作全过程、各环节,切实转变工作作风,狠抓具体落实,以科学精准的防控举措和稳定可靠的工作落实,不断提升我市疫情防控工作质效。

市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长王远鹤主持会议。

会议听取了市防控指挥部各专项工作组、各县(市、区)前一阶段疫情防控工作汇报、存在问题及意见建议,会商具体解决办法,对做好全市春节前后疫情防控工作进行再动员、

再部署、再落实。

孟祥伟指出,要提高认识。疫情蔓延趋势仍在持续,防控形势依然严峻,防控压力日益加大,没有任何理由松懈大意、骄傲自满。要把疫情防控当作重大政治任务和重要政治责任,切实提升做好春节前后防控工作重要性、必要性、紧迫性的认识,从讲政治的高度抓好疫情防控工作。要把习近平总书记提出的“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求贯穿于疫情防控工作全过程、各环节,切实转变工作作风,狠抓具体落实,以科学精准的防控举措和稳定可靠的工作落实,不断提升我市疫情防控工作质效。

孟祥伟强调,要强化措施。防控措施要实现全覆盖,“人、物、地、时”要全面全程跟踪管控到位,不能出现一人、一物、一地、一时的疏忽和遗漏。防控工作要实现闭环式,坚决消除薄弱环节和脱节现象,做到

首尾相接、环环相扣。防控管理要做到常态化,强化“戴着口罩抓一切工作”的意识,坚持“两手抓”“两手都要硬”,切实做到抓任何工作都要优先抓好疫情防控工作。要注意方式方法,下苦功夫、用笨办法,结合具体实际定制度、建机制、强技术,加强风险评估预判和技术手段运用,提高工作的稳定性和可靠度,全面提升防控工作质效。

孟祥伟强调,要改变作风。要全面压实属地管理责任,各县(市、区)主要负责人要切实担起责任,发挥“关键少数”作用,带头转变工作作风,“一竿子插到底”抓落实,做到守土有责、守土担责、守土尽责。要认真践行“深实严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,将思想工作贯穿始终,加强宣传发动、培训引导力度,“一对一”做好群众思想工作,让广大人民群众从思想和行动上重视、理解和支持防控工作,构筑起群防群控的铜墙铁壁,形成防控疫情的强大合力。

王远鹤强调,要把疫情防控工作

当做当前的头等大事抓紧抓实,坚决克服麻痹松劲、厌战侥幸的心理和情绪,切实以担当负责的精神和态度抓好春节前后疫情防控工作。要坚决抓好各项防控措施落地落实,逐条逐项将各项防控要求落实到具体人、具体事、具体节点,采取清单式管理、责任式落实、时限式完成。要坚决抓好当前防控工作的组织领导,加强资源统筹和力量聚焦,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,妥善处理好疫情防控需要和群众安全、幸福、健康过节现实需求,确保社会大局安宁稳定。要加强督查指导,加大明察暗访力度,充分发挥督查作用,发现问题、解决问题,举一反三、堵塞漏洞,不断巩固拓展来之不易的防控成果。

张士军、蒋星华、曾国平、朱庆刚、闫英姿、白新民、梁细林、杨良锋、来承坦、杭莺,市指挥部各专项工作组负责人,市直有关单位主要负责同志,各县(市、区)、咸宁高新区党委或政府主要负责同志参加会议。

增加库存数量 丰富商品种类

## 我市全力保障春节期间市场供应

本报讯(记者吴青朋通讯员王曙峰)19日,记者从市商务局了解到,春节期间,我市商务部门将做好疫情防控常态化条件下市场供应和消费促进等工作,确保节日期间市场商品丰富、供应充足,满足广大人民群众的节日消费需求。

目前,我市生活必需品市场运行总体平稳,由于春节期间适逢消费旺季,消费需求多样,冬季低温雨雪天气增多,不利于农产品生产和流通。

1月14日,市商务局发出2021年春节期间市场保供和促消费工作的通知,要求各县(市、区)商务主管部门,根据节日市场特点可能对生

活必需品市场造成的影响,提前制订保障供应工作预案,建立部门间工作机制,细化措施,及时进行推演,提高针对性和可操作性。指导商贸流通企业根据不同消费群体的个性化需求,增加库存数量,丰富商品种类。做好运销大户与生产企业产销对接,重点确保粮、油、肉、蛋、菜、奶等主要生活必需品的供应充足。加强地方储备商品管理,适时投放储备商品,满足人民群众生活需求。

市商务局要求,在做好疫情防控基础上,延伸消费促进月后续活动,抓好岁末年初重要消费节点,进一步

巩固消费持续回暖态势,着力提振大宗消费重点消费,促进释放城乡消费潜力。聚焦重点、因地制宜,完善县、村流通设施,线下线上促销,鼓励集体团购、集中配送等模式,开展多领域、多渠道、多层次、多样化的消费促进活动。适时启动应急预案,采取针对性措施,确保生活必需品不脱销、不断档。

另外,该局要求各县(市、区)商务主管部门切实做好春节市场监测预警工作,深入当地批发市场、超市等生产经营一线,及时掌握生活必需品市场供求和价格变化情况,发现异常及时上报。

## 军营建功业 喜报送家门

本报讯(记者陈婧 通讯员刘城)1月19日,咸安区浮山街道办事处杨下社区锣鼓喧天,好不热闹。由96734部队指导员、咸安区退役军人事务局、浮山街道办事处、杨下社区一行组成的慰问组,为现役军人杨镒家送上“三等功”喜报。

据悉,杨镒生于1996年,2016年考取士官学校。在部队服役期间,杨镒政治信念坚定、军事素质过硬,他始终严格要求自身,刻苦训练。在班训任教和各项技能指标考核中,成绩突出。在2020年终综合成绩总评比中,杨镒通过层层选拔,以优异表现脱颖而出,获得优秀,并被授予“三等功”荣誉。

〔多通风 勤换气〕  
预防一氧化碳中毒

